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EZMÉNYT A DALOSOK. Kolozs- 
árról jelentik: Inczédy Jocksmann 
dön, a romániai magyar dalosszö- 

elnöke, értesitette a dalosszö- 

atségeket, hogy a vasutigazgatóság 

segesvári országos dalosverseny 

ztvevőinek mégis megadta az öt- 

n százalékos vasut! utazási kedvez 
ényt. 

ütnne, 

s ifél 
ibérko 
Ia 

SZÜNET A POLITIKÁBAN. Bu- 

arestből jelentik: Kedden lesz a nyári 

ünet után az utolsó minisztertanács, 
melyen a míinizterek szabadsági ide- 

felett döntenek. Bizonyosra vehető, 

ogy Duea lesz a helyettes miniszter- 

I 

a a ü TANITÓK SZÖNIDEI TANFO. 
AMA. Kolozvárról jelentik: A re- 

ormátus tanítók és tanitónők szün- 

liei kurzusát, amelyet e redetileg Kra- 

orvába hivtak össze, Campulung-Mus- 
elben fogják meg tartani. 

MEGHOSSZABBITOTT BARÁT- 
AGI SZERZŐDES. Beigrádból je- 
entik: Tegnap éjfélkor volt a lejá- 

ati határideje az olasz-jugoszláv ba- 

átsági szerződésnek. Hire jár, hogy 
zavaros jugoszláviai helyzetre való 

ekintettel mindkél fél közös akara- 
áNval a szerződést félévre meghosszab- 

ui itották. Csak azután fognak dönteni 

KINOSAN HATÓ LÉPÉS. New- 

i rorkból jelentik: Már tegnap jelen- 

ettük, hogy az Egyesült Államok 

kormánya elismerte az uj délkinai 

1acionalista kormányt. Ma aztán hi- 

vatalosan nyilvánosságra hozták, 

hogy z Unió három nap előtt Peking- 

bDen Kinával kereskedelmi szerződést 

kötött, amivel együtt járt az uj kor- 
mnány elismerése. A szerződés kinosan 

epte meg Japánt, amely most éppen 

kofliktusban van Kinával. Nem ha- 

ott kellemesen a szerződés híre An- 

sliára és Franciaországra sem. 

Shanzhaiban nagy ünnepségek van- 

nnak, amelyeken a kínai nemzet há- 

áját fejti ki Amerikának. 
. 

AVERESCU NYÁRI PIHENŐJE. 

Turnszeverinből jelentik: Averescu tá- 
bornok tegnap Turnszeverinben Bécs 

elé induló hajóra szállt. Bécs- 

pből a tábornok vonaton folytatja ut. 
lát németországi Kissingenbe, ahol a 

nyári plhenőjét tölti a néppárt ve- 
ela et 

s 
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ról hogy a szerződést ujból meg- 
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Pausz László csödben 

Temesvár egyik legrégibb cégének üzletét 

Temesvár, julius 29. 

Pausz László temesvári ismert 

vaskereskedő, a Leyritz vasudvar 

utódja, ellen beadott többrendbeli 

csődkérelmek ügyét tárgyalta teg- 
nap a temesvári törvényszék Her- 

mann János dr. tanácsa. A tegnapi 

tárgyalás során Steiner Imre te- 

mesvári kereskedő kérte a csőd el- 

rendelését, aki ötszázezer leit adott 

Pausznak, rajta kivül pedig még 

egy prágai cég csatlakozott a kére- 

lemhez. A tárgyalás rendkivül izgal- 

mas lefolyásu volt, mert Pausz üzle- 

eléárverezték 

tét. áruit és berendezéseit éppen a 

csődtárgyalást megelőző napon ágve- 

rezték el azok a hitelezők, akik nem 

a csődeljárást vették igénybe. A teg- 

nap megtartott tárgyalás során a hl- 

telezők odanyilatkoztak, hogy őket az 

árverés révén kijátszották, mert a 

csőd elrendelése esetén a csődtömeg- 

gondnoknak alig állhat már módjá- 

ban a csődvagyont leltározni. A tör- 

vényszék elrendelte a csődöt és csőd- 

tömeggondnok Imbulzanu-Gehl- 

ner Jenő dr. lett, mig helyettese 

Sauer Berthlod dr. A passzivák meg- 

haladják az egy millió leit, mig az ak- 

tivákról, miután az egész üzletet elár- 

verezték, egyelőre nem lehet beszélni. 

Valószinü, hogy a törvényszék az 

ügyre vonatkozó iratokat átteszi a 

temesvári ügyészséghez, előzőleg azon- 

ban Athanasiu törvényszéki el- 

nöknek referálják el az ügyet. Min- 

den csődnyitást hivatalból közölnek 

az ügyészséggel is és kérdés most, 

hogy a Pausz-csődben nem teszi-e át 

hivatalosan is a törvényszék az 

ügyészséghez az aktákat az eljárás 

megindítása végett. 

Három áarva vagyonkája 
illetéktelen kezekbe került, mert a tanitó 

elhordatta a termési 

Temesvár, julius 29. 

Három árva sír magába... A három 

árva Papp Mihály egykori gizella- 

falvai telepesnek három gyermeke: 

előtt az akkori tizenkét esztendejével 

visszakivánkozott szülőfalujába, ahol 

Erzsébet, Magdolna és Imre. Tizenhét 
tizenöt és tizennégy évesek. Az apjuk 

tizenkét, az anyjuk pedig tizenegy esz- 

tendő előtt halt meg. Forman 

András nagybátyjuk lett a gyámjuk 
és a nagynénjük nevelte őket. Apjuk 

után rájuk maradt a telepes föld, igy 

tehát a három árvának a sorsa bizto- 

sitottnak látszott. 

Azonban jött később az agrárre- 

form és nem tett kivételt a Papp- 

árvák földjével sem: kisajátitotta 

Forman András földjét is, mint 

gsok másét is. 

Hogy a földkisajátitás mekkora csa- 

pást jelentett a romániai magyar nép- 

re, azt mindenki tudja. Ezer meg ezer 

ember egyszerre koldusbotra jutott. 

Azonban talán sehol nem lett olyan 

nagy az inség, mint éppen Gizellafal- 

ván. Forman András föld nélkül nem 

tudott megélni Gizellafalván és bejött 

Temesvárra 1922-ben munkásnak. Ma- 

gával hozta Papp Mihály sógorának 

három árváját is. Most már nem volt 

föld, amelynek jövedelme pótolja az 

árvák eltartását, szegénykéknek ma- 

guknak kellett magukat eltartani. 

Papp Erzsi és Papp Magdolna cseléd- 

kék lettek. Papp Imre pedig tavaly 

néha megnézheti, hogy apja-anyja sir- 

ján nyilik-e a virág és nem hatalma- 

sodik-e a burján? Odaadták hát E r- 

délyi Illés falusi borbélymesterhez 

inasnak. A falusi borbély egész héten 

át a mezőn dolgozik és hetenkint két- 

szer: vasárnap és csütörtökön beret- 

vál. Ugyanezt csinálja az inas is. 

Tavaly ősszel mégis csak derült va- 

lamennyire a három árva életében. 

Akkor tudták meg, hogy minden telep 

után hét hold földet jelölnek ki az 

egykori telepeseknek. Formann And- 

rás és felesége ezt örömmel vették tu- 

domásul az árvák miatt és tavasszal 
kimentek Gizellafalvára, hogy megmi- 

veljék a Papp-gyerekeknek osztott 

hét holdat. Nem tudták, pontosan, me- 
lyik ez a hét hold és szomszédoktól, is- 

merősöktől tudakozódtak. 
Mikor aztán igy tisztában vélték 
magukat a hét holddal, annak job- 

bik részébe, kétésfél holdba buzát 

vetettek el, a másik részébe pedig 

kukoricát akartak vetni. 

Föl is szántották az egészet és a buza 

vetésével el is készültek, amikor egy- 

szerre jött Zippel Gyula tanitó és 

azt mondta: hohó, coki arról a földről, 

mert az nem az igazi, az a föld az 

Obste földje. 

Forman András azonban nen 
ta annyiban a dolgot, bejött Temes- 

várra, fölkereste Veterany Vik- 

tor drt, a Magyar Párt ügyvezető el- 

nökét és előadta panaszát. Veterány 

dr. közbenjárt az agrárhivatalnál, 
ahonnan sikerült intézkedést nyernie, 

hogy a bevetett kétésfél hold birto- 

kában a Papp-árvákat nem szabad 

háboritani. A rendeletet respektálták 

is mostanáig. A napokban aztán For- 

man András lement CGizellafalvára, 

hogy az árvák buzáját learassa. Mi- 

lyen nagy volt azonban a meglepeté- 

se, amikor kiért a táblára és azt lekop- 

pasztva találta. Egyszeriben megtud- 

ta, hogy a buzát Zippel Gyula tanitó 

emberei kaszálták le és nyomban el is 

vitték a kereszteket. 

Forman András most ismét elment a 

Magyar Párthoz, hogy az kijárja az 

igazságát. Veterány Viktor dr., akinek 

annak idején az agrártanácsos kijelen- 

lette, hogy az árvákat senki nem há- 

borithatja és erről irást is adott, azon- 

nal elment a megyei agrárhivatalba és 
szigoru vizsgálatot kért. 

Az agrárhivatalban meglepetve hal- 

lották, hogy Gizellafalván nem res- 

pektálják a hivatal rendeletét és 

intézkedtek, hogy haladéktalanul 

vizsgálóbiztos utazzék Gizellafal- 

vára és vizsgálja meg az ügyet. 
Reméljük, hogy az igazság kiderül. 

az ügyet méltányosan intézik el és föl- 
száritták a három siró árva könnyét. 



.
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A borzalmak országa 
leitt Mexikó, ahol nap-nap után patakokban 
folyik a vér és az emberiség lörténetében 
példátlan kegyeitllenkedések mennmnek végbe 

Temesvár, julius 29. 

Az európai ember előtt szinte hihe- 

tetlennek látszó mexikói közállapotok- 

ról vajmi keveset tudunk. Azok a 

szükszavu táviratok, vagy cenzurázott 

tudósitások, amik e forrongó országról 

beszámolnak, nem festik meg az igazi 

képet, csak az erőszakos cselekedetek- 

ből, a naponta előforduló gyilkossá- 

gokból lehet arra következtetni, hogy 

milyen állapotok uralkodhatnak ebben 
a nagy országban. Ezekkel a viszo- 

nyokkal magyarázható Obregon 

tábo-nok meggyilkolása is, amely 

most ujból felszitotta az ellenségeske- 

dések tüzét Mexikóban. Egy angol 

ujságiró, aki a napokban járt a sze- 

rencsétlen országban, a következő 

megdöbbentő tudósitásban számol be 

az ott látottakról: 

- Mexikóban ma nem a katolikus 

egyház üldözése folyik, 

rend kiirtása történik, 

hauem olyan tömeges lélekgyilko- 

lás, amelyre a vallásháboruk ke- 

gyeflen évszázadai óta még nem 

volt példa az emberiség történeté- 
ben. 

Nem tudom, vajjon Európában tud- 
ják-e, hogy Mexikóban tilos minden- 

féle keresztény istentisztelet? A tem- 
plomokat bezárták. Mozit, kávéházat, 
mulatóhelyet vagy istállót csináltak 

nem a papi 

i 

karjánál fogva, mert nem tudott men- 

ni. A szörnyü büncselekmény, melyre 

ilyen kegyetlen hamarsággal csapott 

le az államhatalom pallosa, az volt, 

hogy 
ebben a szegény házban misét 

mondott az a feketeruhás ember, 

aki ennek a városrésznek elkerge- 

tett plébánosa volt. Nemsokára el- 

égették elevenen. 

Lagos kormányzója különben a kö- 

vetkező hirdetményt függesztette ki: 

Aki pap kezéből szentséget fogad el, 

a helyszinen agyonlövetik.e 

Michoacanban majdnem minden má- 

sodik ház földig volt rombolva. Mikor 
érdeklődtem ennek a rombolásnak az 
ekáról, a város végén őrségen álló ka- 
tonák, adták meg a felvilágositást: 
- Ja, uram, parancs parancs! Azt a 

házat, amelyben állitólag pap járt, 
vagy amelyben papnak adtak monedé- 
ket csak egy óráig is, földig kell rom- 
bolni! 

A tábornok kártyázik 
- Utam keresztül vitt Gueratarón. 

Aznap épen nagyon épületes esemény 

tanuja volt ez a város. A kerület ka- 
tonai parancsnoka, Rodrigesz Spi- 

ridion tábornok már huszonnégy órája 
kártyázott. Elvesztette minden pénzét. 
Egy mexikói tábornok azonban, 
aki Calles elnököt szolgálja, nem 
jön zavarba ilyen csekélység miatt. 

Egyszerüen igy szólt: 

- Pénz kell, a teremtésit! Pénz kell, 
értitek? Hozzatok be néhány esuhást! 
Csuhás alatt ő nem papokat értett, 

hanem katolikusokat. Még pedig minél 
gazdagabb katolikusokat. 
Egy óra mulva huszonhárom gazdag 

polgár volt a tábornok hatalmában. 
Auddig nem engedte el őket, amig ösz- 

belőlük. Mint a tatárok Dzsingisz khán 
idejében Európában. A hivek a nagy 
katolikus tömegek nem tudtak ebbe 
beletörődni. Lelki éhségük csillapitást 
kiván. Mit tesznek tehát? Két-három 
család, akik rokonságban vagy jóba- 
rátságban élnek, összejönnek valame- 

Iyiknek a házában, 

titokban elhivatnak oda egy-egy 
bujdosó papot, szerzetest, aki aztán 
rögtönzött oltáron misét mond 

és kiszolgáltatja a gyónás és az áldo- 
zás szentségeit. 

- Calles elnök brávói, sbirriei, 
spiclijei és poroszlói, akik maholnap 
többen lesznek már a mexikói államok 
területén, mint a békés munkát végző 
eniberek, megszimatolják az ilyen 
ártatlan kis családi összejöveteleket is. 
Mexikóban nincsen már családi ott- 
hon, Mexikóban nincsen békessége az 
embernek a saját lakásában sem. Be- 
kémlel oda az üldöző zsoldosok véres, 
vigyorgó szeme, betöri az ajtót a dur- 
va poroszlók csizmája. 

- Lagosban feltünt nekem, hogy en- 
nek a nagy városnak az utcái milyen 
kihaltak. Alig találkoztam élő lénnyel. 
Aki szembejött velem, kikerült. 

Láttam egy embert, aki a falhoz 
lapult rémülten és lesütötte a sze- 
mét. Egyszerre csak szörnyü sival- 
kodás, lárma, orditás, dörömbölés 
zajára lettem figyelmes. 

Nemsokára láttam, hogy egy alacsony 
házból puskatussal taszigálnak kifelé 
egy feketeruhás embert, akinek a keze 
össze van kötve zsineggel. Emlékszem, 
véres csik futott végig a zsineg nyo- 
mán, olyan kegyetlenül, durván kö- 
tözték össze a kezét! Nyomában vi- 
gyorgó, rikácsoló, széleskalapos kato- 
nafélék, a küszöbön pedig kezét tör- 
delő két öregasszony. Az összekötözött 

fekete férfi után sorba vezettek még 
kötélre füzve nyole- tiz személyt, 
göttük egy aggastyánt és egy ráncos 

kö- 

anyókát, akit két fiatalabb fogott a 

sze nem adták a kivánt összeget, ami- 
vel tavább kártyázhatott. Akkor kap- 

tak néhány rugást és pofont, aztán ki- 
lökték őket az utcára. 

- Az utolsó szörnyüség, amit köz- 
vetlen-közelről szemléltem, Tampico- 
ban történt. Az egyik bezárt templom 
ajtaját kinyitották az elkeseredett hi- 
vek és páter Garcia, a környék köz- 
szeretetben álló szentéletü papja, a ti- 
lalom ellenére misét mondott. 

A mise dereka táján körülvették a 
templomot a kormány csapatai. A 
templom kijáratától jobbra és bal- 
ra fegyveres sorok álltak föl, szük 

utcát hagyva. 

Az oltár előtt lelőtték páter Garciát és 
puskatussal taszigálták, kergették ki 
a sikoltozó hiveket, mint a barmokat 

az utcára. 

. Nyolcvan halott maradt a dicső- 

séges csata helyén. 
enamamosaszazosaazosamaszzossnusszsss 

Doronggal harcolt 
két elkeseredeti ellenfél, amibe a rend- 

ÖŐr is beleszőlt, de 

Temesvár, julius 29. 
Nagy zaj és lárma verte föl a csen- 

des Kaszáló-sort az Erzsébetvárosban. 

A 24. számu ház 

csata folyt. A csatározás egyrészről 

Stepanov Albert, másrészről 
Grand Miklós és anyja, Grand 

Mária között folyt. Az utóbbiak a ház- 
tulajdonosok, az előbbi a lakó. Valami 
lakásviszály miatt keletkezett közöt- 

tük a háboru. Dorong volt mindegyik- 
nek a kezében éz azzal csépelték egy- 
mást. Valamelyik szomszéd, aki em- 
berhaláltól félt, elszaladt a rendőrség- 

udvarán valóságos 

-re és ott jelentette az ügyet. A kerü- 

! 

- 

leti rendőrség Jorga Miklós közren- 
dőrt küldte a helyszinére, hogy rendet 
teremtsen. Stepanov, aki kisebbség- 
ben volt, elfogadta a rendőr közbelépé- 

őt is bántalmaztiák 
sét, azonban Grandék, akik már-már 
közel érezték magukat a döntő győze- 
lemhez, azt mondták a rendőrnek, 
hogy menjen onnan, amig jó dolga 
van. Erre a rendőr erélyesen 
fel, azonban Gryand Miklós és Grand 

gül is jobbnak látta, ha a tulerő elől 
távozik. Visszament a rendőrségre, 
ahonnan hamarosan kellő megerősités- 
sel jelent meg ujból a helyszinén. 
Grand Miklóst és Grand Máriát beki- 
sórték a komiszáriátusra, ahol Rode 
Sándor rendőrigazgató hallgatta ki 
őket. Miután bebizonyosodott, hogy a 
rendőrnek ellenszegültek és bántal- 
mazták is, a fiut és anyját átkisérték 
a hadbirósághoz, ahol majd lejátszó- 
dik a Kaszáló-sori csata epilógusa. 

Rozoga épületben 
mérik Zsorbolyán az igazságot és félő, 
hogy elhelyezik a járásbiróságot más 

községbe 

Zsombolya, julius 29 
Craciunescu Miklós temesvári 

itélőtáblai biró, igazságügyi felügyelő 
Zsombolyán járt és a járásbiróságon 
hivatalvizsgálatot tartott. Mindent a 
legnagyobb rendben talált és erről el- 

: 

: 
megnagyobbitott uj üzlethelyiségünkbe 

2 Belváros, Hunyadi utca 3. sz. alá, a volt „Missir"-féle helyiségbe. 

kECTA' Optikai Intézet 1
 

.
.
.
.
.
.
.
 

: 

Atköltözködtünk 

1 ismeréssel nyilatkozott Ferch Gyula 
vezető járásbiró előtt. Egyben azon- 

ban sajnálattal jelentette ki, hogy a 
járásbiróság ugy kivül, mint belűül 

teljesen elhanyagolt épületben van el- 

helyezve. Mivel ez a helyzet tarthatat- 

1 
! 

i 
i 

lépett 

Mária nekiestek a rendőrnek, aki vá- 

.
.
 

í 

.
.
.
.
.
 

s2S julius 

lan, arról jelentést fog tenni az 

ságügyminiszternek, Annak a kivár 

gának adott kifejezést, hogy Zsom 

iya községe egy éven belül igyekez 

a járásbiróságot megfelelő épületn 

elhelyezni, mert különben könny 

megtörténhetik az, hogy ugy a jál 
biróságot, mint pedig a telekkönyy 

elvesziti. Ez pedig nagy csapás vo, 

Zsombolyára. Amióta határközség It 

gazdasága megy 

járásbirósá 

akkor csekély idegeni 

galma is megszünik. Mint értesülü 

Nagykomlós község hajlandó volni 

járásbiróság és a telekkönyv szám 

épületet adni. Remélhetőleg azonba 
zsombolyaiak megtalálják a mód 

hogy ezt a két fontos in 
[ 

nagy válságon 

resztül és ha most a 

is elvesziti, 

annak, 

ményt megtartsák. A törvény értel 

ben a járásbiróság számára a vár 

gyének kell épületet adnia és ez 

Zsombolya községe reméli, hogy si 1 
rülni fog a vármegyétől legalább 1 

temes hozzájárulást kapni a járásbi 

sági épület alapos tatarozásához. 

ültöttek 

Revolverrel 
támadt egy elkeser. 
dettemberügyvédj él 

tüet alfani 

h és hat 
slut a ti 

Iugos, julius 2 Hmi Mé 
Bunea Pál napszámos valami Imi mi 

nyolult örökségi ügyét rábizta Gi ul 

giu Ágost dr. lugosi ügyvédre. ! 
ügyvéd tizenkétezer leit már be is h ea 
tott ügyfele részére. Ez azonban 

mételten hiába kérte a pénzét, az ül 
védtől egyetlen banit sem tudott m 

Eapni. Bunea Pál, aki családjával 
legnagyobb nyomorban él, igen elke 

redett és ismételten sulyos szemre 

nyásokat tett az ügyvédnek, akit t nit u 
alkalommal azzal is megfenyeget 

hogy lelővi. Giurgiu Ágost dr. a m a 
fenyegetés miatt feljelentette Bun Mfmnn 
akit a biróság három heti foghá 

itélt. Buneának be kellett vonulni 

fogházba és büntetését tegnap töltö nra 
ki. Egyenesen az ügyvédhez ment, a eki 

kért, hogy legalább valamit adj 

neki a részére behajtott összegl 
mert a családja éhen pusztul. Azonl 

az ügyvéd kiutasitotta irodájából, 1 

nea Pál erre hazament, összeszedte n 
radék pénzét és azon revolvert vál 

rolt. A főutcán lesbe állott és amib 
arra jött Giurgiu, többször rálőtt. E 

golyó az ügyvéd mellébe furódott. u 

urgiu dr. vértől boritva esett össze. § 

lyos sérülésével kórházba szállitott 

Bunea Pált pedig letartóztatták. 

ult, HI 

14 vátos tulól 

árta és a kal 

bal ig Intet 

I k autón el 

Aoéplik a ! 1 

ta ferületen , 

hárszázha, 

kilut A a 
VEilet akei 
alőltségek 1 

Ihiten enki 

le 
munkálatokat jutányosan csak 
BLEIER vállal. Kossuth-tér 2. 

(Mercur-palota). Telefon 990. 

A világ legértékesebb és 
leghatásosabb gyógyszer! R: 

Professor Dr. G.. Antipa, Gh. A. Duna, 
Dr. Cociasu és Dr. V. Hankó hivatalos 
vegyvizsgálati bizonylata szerint tar- 
talmaz az 
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Temesvár, julius 29. 

egrap délelőtt tizenegy óra tájban 

emesmegyei Rékás községben félre- 

lól emberek ijedt arccal tódultak az 

ár, mert évtizedek óta nem jelez- 

a templomok harangszava, hogy ve- 

1y fenyegeti a községet. Az ijedt 

k csakhamar megtudták a haran- 

zugásának az okát. A község ha- 

ból hatalmas lángoszlopok törtek 

égnek és kétségbeesett kiáltás töl- 

e be csakhamar a levegőt: 

Ég a termésünk! 

m indenki a tüz irányába rohant és 

s
.
 

n
a
.
 

perc alatt jóformán kiürült a 

amuay, z emberek befogtak kocsijukba, 

V ordókat töltöttek tele vizzel és 
Velrre 

ettek tüzet oltani. Talpon volt az 

rész falu és hamarosan népván- 

orlás indult a tüzhöz. 

y elkese 

helyszinen megjelent nyomban 

uu0 látva a veszély nagyságát, azonnal 

afonon értesitette C o s t e Gyula 

"ehprefektust, Coste Gyula dr. prefek- 

haladéktalanul autóba ült és Ré- 

a aara utazott. Előzőleg azonban telefo- 

a város tüzoltóságának a segitsé- 

kérte és a katonai segélyesapat ér- 

ében is interveniált. A városi tüz- 

lók autón elrobogtak és féltizenket- 

mdor már megkezdték a mentési mun- 

latokat. 

14 tüz keletkezésének okáról még kö- 

ebbit nem tudnak. Rékás község ha- 

ában közvetlenül a temető mellett 

ül el a Hentschel-féle birtok, ahol 

; k hosszu sora óta a rékási gazták a 

dekről betakaritott termést hordják 

ze és cséplik a buzát. 

zen a területen mostanában körül- 

elül száz-százhusz vagonra való 

umza állott. A rékási sváb gazdasá- 
i egyesület akciója folytán a gaz- 

lák a költségek megtakaritása vé- 

rett közösen eszközlik a cséplést. 

egymás mellett tiz cséplőgép volt 

fállitva, amely egyszerre végezte a 

; blést. Tegnap is serényen folyt a 

inka. Egyszerretcsak tüz csapott ki 

egyik buzakazalból és a lángnyel- 

k pillanatok alatt tüzbe boritottak 

hat egymás mellett álló kazalt. Az 

berek ijedten fogtak az oltási mun- 

latokhoz, ami rendelkezésre álló viz 

It, azt felhasználták. Az ijedelem el- 

perceiben ugy látszott, hogy a róká- 

egész buzatermése menthetetlen. 

ak arra lehetett törekedni, hogy a 
e lokalízálják. Amig a rókáslak a 

iguk önkéntes tüzoltóságával Jolgoz- 

K és az egész falu népe segédkezett a 

oltásában, addigra segélyt kértek 

mesvártól, és azt meg is kapták. 

A lángok még javában pusztitot- 

ak, amikor megjelent a helyszi- 
400 en a temesvári tüzoltóság és dere 

; kasan nekilátott a minlk Sike- 

ste Gyula dr. prefektus személyes 

lenlétével bátoritotta a rekásiakat. 
A temesvári tüzoltóságnak és a falu 

pének stél órai eeztt mun- 

A vörös rémnek sikerült gátat vetni 

tüzet déli egy órakor lokalizál- 

E A kárt eddig is hozzávetőlegesen 

tég a harangokat. Az otthon tartóz- i 

Milliós 

! 
í 
: 1 
) 

i 
í 

tiz-tizenkét vagon buzára becsülik, 

ami közel egy millió leinek felel meg. 

Amikor e sorokat irjuk, még nem si- 

került megállapitani a tüz keletkezé- 

sének az okát, de 

minden valószinüség amellett szól, 

hogy a tüzet a cséplőgép motorjá- 

kár Rékásonmn 
hol tegnap délben cséplés közben elégett 
községi lakosság terméséből közel tizenmn- 

két vagonmn buza 

ból kipattanó szikra okozta. A tüz- 

vizsgálatot ma tartják meg. 

Eddig 20 azoknak a gazdáknak a szá- 

ma, akiket a tüz megfosztott idei mun- 

kájuk eredményétől. A rékási gazdák 

] azonban a maguk terméséből arányo- 

l san kárpótolják a tüzkárosultakat. 

se.ae.ss.nas a 

Haloti asszony lakása 
ügyében pereskedés indul megy a házitur 

követelése miati 

Temesvár, julius 29. 

Egy halottról akarok alább irni. Ez 

a halott teljes életében pontosan ele- 

get tett mindama kötelezettségeinek, 

amelyekkel háziurával szemben tarto- 

zott. Mikor meghalt, a lakása ki volt 

fizetve a következő évnegyedig. És 

most a háztulajdonos mégis egy csomó 

pénzt követel rajta. 

Néhai Bergmann Ágost, vol: te- 

mesvári főreáliskolai tanár, tizen- 

nyolce esztendővel azelőtt beköltözött 

az erzsébetvárosi Posta-utca 1. szám 

alatti házba. 

Halála után az özvegy megtartot. 

ta a lakást és habár nehezére esett 

a lakbért csekély nyugdijából fi- 

zetni, inkább nem evet a szájától 

spórolta el a garasokat, de a lak- 
bérrel és annak mellékilletményei- 

vel sohasem maradt adós. 

A házat néhány év előtt Carje Va- 

lér bankigazgató vette meg és özvegy 

Bergmanné a magasabb házbért is 

lelkiismeretesen fizette. Májua elsején 

ig letette a lakbért augusztus elsejéig, 

megfizette a vizdijat, kéményeeprést, 

szeméthordást és minden egyebet. Ju- 

lius elején azonban Bergmannée meg- 

halt és nem lakta le teljesen a kifize- 

tett évnegyedet. Halála előtt arra kér- 

te barátnőjét, aki ápolta és gondozta, 

özvegy Berkeszi Istvánnét, hogy 

temetése után értékesitse minden hel- 

miját és a befolyó pénzt juttassa el 

Bécsbe Neuda Ágosthoz, aki neki 

unokaöccse és akit örökösének neve- 

zett meg. 

A háztulajdonos a lakást kiadta au- 

gusztus elsejére özvegy Michelsné 

őrnagynénak. Az uj lakó kötelezte ma- 

gát arra hogy a lakást teljesen ujjá- 

festeti és helyrehozatja. Ezek a mun- 

kálatok most már javában folyamat- 

ban is vannak. 

Carje Valér háztulajdonos ennek 

ellenére közölte a végakaratot vég- 

rehajtó özvegy Berkeszinéval, 

hogy a hagyaték értékesitéséből 

igényt tart huszonötezer leire, 

mivel Bergmanné az évek során 

nem tatarozta és nem festette a 

lakást. 

Az ügyből valószinüleg pör lesz és 

ebben az esetben Bergmann Ágostnét, 

akit a temetőből nem lehet a biró elé 

idézni, a Lakóvédőegyesület megbizá- 

sából Gyulay János dr. ügyvéd fog- 

ja képviselni. 

váltóhamisitó apa 
aki messzire szökött a Bánságból, hogy 

a büntetési elkerülje, de visszahoztálk 

Temesvárra 

Temesvár, julius 29. 

Néhány hónap előtt megjelent a jó- 

zsefvárosi Polgári Takarékpénztárnál 

Baba Vazul gazdagnak ismert mer- 

czyfalvai lakós és váltó ellenében köl- 

csönt kért. A bank jóhiszentüleg előbb 

tizenőöt, utóbb pedig még ötvenezer lei 

kölcsönt folyósitott a gazdának. A 

váltón ott szerepelt Baba fiának, Ba- 

ba János malomtulajdonosnak az alá- 

irása is. Időközben hónapok teltek el 

és elérkezett a váltó lejáratának az 

ideje, Baba azonban nem teljesiítette 

fizetési kötelezettségeit. A pénzintézet 

a váltót erre óvatolta, utóbb ped g pe- 

resitette is. A peresités során megtar- 

tott tárgyaláson Baba János kifogást 

adott be és kihallgatása során kijelen- 

tette, hogy ő az apja váltóiról nem 

tud semmit, azokat nem ismeri el és a 

származnak, hanem azokat hamisitot- 

ták. A fiu kihallgatása teljesen uj 

fordulatot adott az ügynek, mert a 

Polgári Takarékpénztár büntetőutra 

terelte az esetet és az akták a temes- 

vári ügyészséghez kerültek. Az ügyész- 

ség meginditotta a nyomozást, több 

izben is beidézte az öreg Baba Vazult 

kihallgatásra, azomban a esendőr 

hasztaianul nyomozott utána. Merczy- 

falváról eltávozott és nem lehetett 

nyomára akadni. 

A büntetőügy iratai átkerültek Sa- 

firescu vizsgálóbiróhoz, aki elren- 

delte Baba Vazul országos körözését. 

Kiadták a körőzőleveleket és azóta az 

üögy aktái az irattárban várakoztak. 

Tegnap egy ókirályságbeli csendőr ki- 

séretében váratlanul előállitották a 

vizsgálóbiróhoz Baba Vazult. Safires- 

váltókon szereplő aláirások nem tőle ] cu vizsgálób ró kérdésére elmondotta 

t 

MALNÁSI MARIA FORRAS 
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3. oldal 

hogy jelenleg az ókirályságbeli Vlas- 

ca-megyében levő Buturugarul-vechi 

községben volt uradalmi intéző és 

messzire távozott, mert tudta, hogy a 

váltóhamisitások egyszer 

tényre kerülnek. 

csak nap- 

- Arra azonban nem számitottam - 

mondotta majdnem sirva, - hogy a 

fiam nem könyörül meg az apján és 

idáig engedi jutni a dolgot. 

Kihaligatása további során az öreg 

töredelmes vallomást tett. Beismerte, 

hogy a váltókon levő aláirásokat fia 

tudta nélkül ő hamisitotta, a pénzt 

felvette és azt saját céljaira költötte 

el. Arra számitott, hogy sikerül idő- 

közben pénzt szereznie és akkor ki- 

egyenlitette volna adósságát. A ki- 

hallgatás után a vizsgálóbiró arra 

való hivatkozással, hogy Baba meg- 

szökött és csupán körözés utján sike- 

rült nyomára akadni és igy esetleges 

szökésétől tartani kell, elrendelte a 

letartóztatását. 

Rosszabbodás 
állott be Radics István 

allapolaban 

Beigrád, julius 29. 

Méeg élénk emlékezetben van junius 

huszonharmadikán a belgrádi szkup- 

stinában lejátszódott véres merénylet, 

amelynek két képviselő áldozatul esett, 

Kadins István a horvát parasztpárt 

vezére pedig sulyos sebesülés árán me- 

nmnekült meg a haláltól. Radicsot a bel- 
grádi orvosok önfeláldozó ápolása 
megmentette az életnek és két hét 
előtt állapota már annyira jávult, 
hogy Belgrádból hazautazott Zágráb- 

ba, ahol azóta házi kezelésben ál. 
Mint most zágrábi távirat jelenti, Ra- 

dies István állapotában váratlanul 

rosszabbodás állott be. Radics ugyanis 
rendkivül sokat tárgyalt, párthiveit 

fogadta és élénken foglalkozott a poli- 

tikai helyzettel. Ezek a tárgyalások 
annyira kimeritették, hogy szervezete, 
amelynek kiméletre lett volna még 
szüksége, teljesen legyengült és álla- 
pota ismét aggodalomra ad okot. Az 
orvosok most már erélyes intézkedése- 
ket léptettek életbe. Megtiltották neki, 
hogy látogatókat fogadjon és Radics 
Ietvánt valósággal elzárták a külvi- 
lágtól. A betegség kedvezőtlen hira 
egész Horvátországban nagy izgalmat 
váltott ki és a horvát parasztpárt órá- 
ról-órára várja a hireket a vezér egész- 
ségi állapotáról. 

OiK ye 
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4. 3hási 

Csodás 
növény virágzik a messzi Mexikóban, 

amely ugy él az európai emberek 

fantáziájában, mint az állandó me- 
rényletek, politikai gyilkosságok, vé- 

res harcok és legujabban vallásüldö- 

zések hazája. Talán annak a csodás 

növénynek bóditó illata kábitotta el 

az embereket, amely Mexikó egyné- 

mely helyén fordul elő és amelyet 

peylot-nak neveznek. A rézbőrüek 

már régóta tisztelik ezt a növényt, 
a Tüz és Fény istenének tartják, ba- 

bonás, szinte vallásos tisztelettel ve- 

szik körül. Ennek a növénynek az a 

hatása, hogy aki megizleli, az ittas 

lesz tőle s csahamar fényes, gyönyörü 

képeket lát. 

Rouhier nevü francia tudós 

letezett önmagán ezzel a csodatékony 

növénnyel, aztán több barátjával is, 

akikkel kisebbmagyobb mennyiségü 

peyolot etetett, vagy pedig a kaktusz- 

ból készült kivonatot. Megállapitásai 

a következők: 

- Az rendkivül 

könryüséget érez, ugy rémlik, mintha 

kisér 

ember nyomban 

testi és szellemi ereje megduplázód- 

eszközök, 
alászat nagy vá- 
lasztékban angol és Zie- 
gonspeck gyártmányu 
Kecskemeéti cégnel 

Timigoara. 973 

nék, de csakhamar levertség, bágyadt- 
ság jelentkezik, a lélek ábrándozni 
kezd. Ha behunyjuk szemünket, fé- 

nyes alakok cikáznak előttünk, akár 

a moziban. Azt érezzük, hogy az 
agyunkban levő képek kivetődnek, de 
azért ezeket nem tévesszük össze a 
kézzelfogható tárgyakkal. Voltakép 
nincs is szó érzékcsalódásról, mert mi- 

helyt kinyitjuk szemünket, magunk- 
hoz térünk. Én és sok barátom, akik- 
kel kisérleteztem, egyaránt megegye- 

zünk abban, 

melyeket 

hogy azok a szinek, 

! ilyen állapotban látunk, 

felejthetetlenül gyönyörüek. A fény 
szakadatlanul buzog, az ábrák egy- 
mást váltogatják, a különböző érzékek 
határvonalai elmosódnak s 
bangskálákat hallunk, még az óra 
verésének is külön szine van. 

A peyolot. kivonatát az orvostudo- 
mány is alkalmazza az idegrendszer 
fölcsigázására. A mexikóiaknak erre 
nincs szükségük, mert a fordulatos 

események egymagukban eléggé 
igénybe veszik az emberek idegeit. 

szines 

királyné . Temevárott. 
Mária özvegy királyné és Ileana 
hercegznő ma reggel bét óra husz 
perckor érkeznek meg Aradról Temes- 
várra. A királyi vendégek déli tizen. 
két óráig Temesvárott tartózkodnak. 
Látogatásuk nem hivatalos jellegü és 
igy az állomáson csupán Costa 

Gyula dr. prefektus Prodan János 

tábornok hadosztályparancsnok, Bun- 
ghetianu István állambiztonsági 
vezé/felügyelőő Crenian 
rendőrprefektus és Georgenvici 
Lucián dr. főpolgarmester jelennek 
meg. A királyné és Heana hercegnő 
megtekintik a városi strandfürdőt és 
Temegvár egyéb nevezetességeit, dél- 
ben a Szimplonna] folytatják utjukat 
Jugoszláviába, ahová Bléd-fürdőbe 
indulnak több hetes tartózkodásra. 

- A Déli Hirlap Budapesten állan- 
dóan olvasható a Park-szálloda kávé- 
házában, VIII. Baross-tér 10. 

- Mária 

Aurél 

Hirek - Provokálás az uj jugoszláv kor- 

mány. Belgrádból jelentik: Korosec 

kormányalakitási kisérlete eredmény- 

nyel járt. Az uj jugoszláv kormány a 

következő: elnökség és belügy Koro- 

sec, vallásügy Cvetkovics 

földmüvelés Andrics, középités A n- 

gyalinovics, közlekedésügy 

Sztanics, közegészségügy M i haj- 

lovics, agrárreform Popovics, 

pénzügy Szubotics, népjólét 

Barics. A régi kormány tagjai kö- 

zül megtartották tárcáikat: Marin- 

kovics külügyminiszter, Had- 

zics hadügyminiszter, Spaho 

kereskedelem, Vujicsios igaz- 

ságügy, Groll közoktatásügy, M a r- 

kovics erdő és bányaügy, és K u- 

jundzsics postaügyi miniszter. A 

horvátok az uj kormánnyal nincsenek 

megelégedve és azt Horvátország 

egyenesen provokálásának tartják. Az 

angol lapok véleménye az, hogy az uj 

jugoszláy kormány éppen ugy nem 
tudja megoldani a horvát kérdést, 

mint nem tudták elődei sem. 

* Zsuzsi Lloyd-sori büfféjében négy- 

fogásos ebéd kenyérrel és kiszolgálás- 

sal 35 lei. Naponta frissen csapolt sör. 

Azonkivül 50 leies menü következő ét- 
lappal: Vasárnap: szárnyas csorba, 

töltött paprika, kacsasült burgonyá- 

val és salátával, almásrétes. Hétfőn: 

husleves, burgonyafőzelék, felsál 

va salátával, palacsinta izzel. Tejes- 

ételek is kaphatók. Egy esti ebéd 30 
lei. . 

- Kegyelmet kapott az öncsonkitó 

mérnök. Bécsből jelentik: Emlékeze- 

tes Marek mérnök esete, aki saját 

maga levágta az egyik lábát, csak- 

hogy felvehesse azt a magas biztosi- 

tási összeget, amelyre magát előre biz- 

tositotta. A biróság Mareket hét hó- 

napi fogházbüntetésre itélte, mivel 

az öncsonkitásban bünösnek találta. 

Marek négy hónapot már ki is töltött 

a büntetésből és most a többi hármat 

kegyelemből elengedték neki. 

Peronosporafecskendők,oltás- 
gummi, kerti szerszámok és eszközök 
eszállitott áron kaphatók Scherter 
Ottónál, Temesvár, Belváros. 

- Az erzsébetvárosi bucsu. Az er- 

zsébetvárosi katolikus hitközség az 

idei bucsuünnepélyt augusztus 12-én 

tartja. Ez alkalommal a templom 

előtti téren egész napon keresztül a 

szokásos bucsunapi szórakozások lesz- 

nek. Este a Novotny-féle helyiségben 

kerti ünnepélyt, müsoros estét és tánc- 

mulatságot tartanak. A bucsu tiszta 

öövedelmét a templom berendezésé- 

nek kiegészitésére forditják. 

Telefon: 349/89 

Tagok: 

Chapus Jean, bankár, Páris 
Dutulescu Gr., a „Tiparul" igazgatója 
St. Morarescu Adria, a társaság ad- 

minisztrátora 
Codreanu lon, ügyvéd, a társaság ad- 

minisztrátora 

Cocoraescu D. L. Expert contabil 
Negreanu Th., doktor juris, ügyvéd 

szelettel, vajas borju szelet garniroz- 

- Kedvezmények a Szent István 

napra utazóknak. Budapeestről jelen- 

tik: A Szent István ünnepségek alkal- 

mából a magyarországi vasutak és 

hajózási társaságok augusztus 14-ike 

és 31-ike között ögven százalékos ked- 
vezményt adnak. A kedvezményes 

jegyekkel legkésőbb augusztus 20-án 

délelőtt kilenc órakor kell Budapest- 

re érkezni és előbb nem lehet onnan 

visszautazni mint augusztus 20-án 

délután négy órakor, más tekintet- 

ben az érkezés és elutazás ideje au- 

gusztus 14,. és 31. között szabadon 

választható meg. A külföldről érke- 

zők jötven százallékos vizumkedvertt 

ményt is kapnak. Vizum nélkül is 

érkezhetnek Magyarországba és eb- 

ben az esetben a kedvezményes vizu- 

mot Budapesten kapják meg. s 

* Horga Pál Hárombékaavendéglőjé- 

ben az Arok-ucában vasárnap a köz- 

kedvelt józsefvárosi szalonorchesteg 

hangversenyez. 

- Forgalomban a villamos uj vo- 

nala. Az Erzsébetváros és Gyárváros 
között közlekedő uj villamos vasuti 
vonalat tegnap avatták fel ünnepélye- 

sen. A feldiszitett kocsi a villamos re- 

mizből délután félhat órakor érkezett 
az erzsébetvárosi templom elé, ahol a 
város és a különböző hatóságok kül- 

döttei gyülekeztek. Tiucra Patrik 

dr. főesperes megáldotta az uj vona- 
ijat és a szertartás után a kocsi a ven- 

dégekkel megtette az első utat a gyár- 

városi Kossuth-térig. Ezzel az uj vo- 
nal felavatása befejeződött és mától 
kezdve ezen a vonalon már rendes for- 

galom van. 

- Száznégy éves vasalónő. Annie 

Sanders, newyorki asszony, most töl- 

tötte be élete k04-ik esztendejét. Az 

öregasszony azzal ünnepelte meg a 

ritka halandónak adatott száznegyedik 

születésnapot, hogy segitett vasalni a 

3csak" hetvenesztendős barátnőjének. 

Annie Sanders ma is maga keresi ke- 

nyerét mint vasalónő, noha tizenkét 

évvel ezelőtt egy baleset következté- 

ben nyomorék lett. 

- Peche volt a zsebtolvajnak, Bu- 

dapestről jelentik: Tegnap délután a 

nyugati pályaudvar előtti villamos 

megállónál egy zsebtolvaj ki akarta 

lopni egy elegáns fiatalember óráját. 

A kiszemelt áldozat azonban meg- 

ragadta a tolvaj kezét és megbilin- 

cselte. Kiderült, hogy a kifosztásra 

szánt egyén a budapesti rendőrség 

betörő osztályának legügyesebb de- 

tektivje, Kotoff Olivér. A zsebtol- 

vajt a detektiv bekisérte a rendőr- 

ségre, ahol kiderült, hogy már számos 
lopást követett el. 

„Asigurarea Poporului" 
S. A. R. de Asigurári Generale :: Altalános Biztositó R.-T. 

Részvénytőke 30,000.000 Lei 

Bucuresti, Strada Stravropoleos 5. 
Telefon: 349/89 

Az igazgatótanács: 
Elnök : Ion Th. Florescu, volt miniszter, képviselő 
Alelnök: Jean Niculescu, ügyved, birtokos 

Blank és társa bank ügyésze 
Popescu A., a Banca Agricola igaz- 

gatója Alexandria 
Slainiceanu Th. mérnök, adminisztrá- 

tor a Soc. Petrolifere „Vega" és 
,Concordia"nál 

Tretinescu V., birtokos, volt szenátor 

Felügyelőbizottság: 

Jordanescu Gh., a Banca Funciara a Romaniei igazgatója 

Georgescua Col. C. a Marmorosch, 

e 
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1 
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LEEGETT VEGYÉSZET GYAn 
Budapestről jelentik: A Daubia ve 

-Im3 uoap deuso) 1uk hozsok 
ladt és a tüz a nagy hőségbn gyor 
san terjedt. A kátrányfőző ühel 
teljesen leégett, a gyár tö ész muntó 
a tüzoltók megmentették. 
Véget ért a szláv uszóolinplás 

Prágából jelentik: A csehszlovál 4 

alkalmával nagyszabásu ünnepsge 
keretében lebonyolitották a szláv na 
zetek uszóolimpiászát is, amely * 
győztesa 177 ponttal Csehszlovákia 
A második helyre Jugoszlávia kelü 
158 ponttal, mig a harmadik helyet u 
ponttal Lengyelország foglalta el. ] 
versenyek sportszempontból is kit 
nően sikerültek és majdem mind b 
versenyszámban kitünő eredmények 
hoztak. 

* Orvosi hir. Stefanovics M th 
livoj dr. kerületi orvos visszaérkeze ,daet. I 
külföldi atjáról és rendeléseit hétfi 
ismét megkezdi, Kiyárváros. Három m Vária 
király-utca 2. szám alatt. sell 
- A Bánsági Magyar Közmüv ! 

lődési Egyesület megalakulása. ik 
délelőtt tizenegy órakor tartja alak ela n. 
ló közgyülését az ipari munkaadi uj 
szindikátusának Jenő herceg-utca ! etuek a p0 
szám alatti nagytermében a Bánsá / 
Magyar Közmüvelődési Egyesület. 4 
ideiglenes vezetőség felhivja a vár mt ni 
közönségét, hogy minél számosabb: at 
jelenjen meg a közgyülésen. Az egy , 
sületnek lesznek alapitó, pártoló ny 
müködő tagjai. Alapitó tagok azo 
akik egyszersmindenkorraz - k 
részletben is törleszthető = ezer le 

r feber m e 

fizetnek az egyesület pénztárába. 

pártoló tagok havi tagsági dija te 
szés szerinti. Müködő tagok lehetne 

azok, akik magukban tehetséget ére 
nek, hogy az egyesület céljai érd 4lruut1 
kében közremüködnek. Müködő tago hlljk 
tagsági diljat nem fizetnek. 

att 1j) 
1I8u4jőlt, Mil 

Zsák 

Zsineg . 

Kárpitos kellékek . 

Telefon: 13-25. 1153 g 

Villany és vizvezetéki . 
munkákat vállal 1 A amla, 

Sinka és Kiss Szabóo, 
IV. Missits-utca 2. 

Ugyanott jó házból való fiu 
tanoncnak felvétetik. 2088 u 
] 

1 r sze ras 7 1 . 

Ir. Elsebit Nicorescu 
É ügyvéd 

? BUCURESII . 
Bulevardul Pake 18. szám. ki 

Román, magyar, a4 
i német levelezés. 1516 ttn 
i zrzaretez 

Mész 

Tordai cement 
Gipsz 

Épitőanyagok 
Vastraverzek 

Ifj. Reiter Simon 
Timisoara, Kütti-tér 

Telefon 238. 



A Déli Hírlap panaszkönyve. 

tuk a következő levelet: Igen 

szőlőkben lakom. Adót mi is fi- 

mi melnk. ugy államit, mint pedig váro- 

" de ezzel szemben sok olyan dolog
- 

kell lemondanunk, amit a többi 

éos1 lakosok a maguk javára ter- 

zetesnek tartanak. Hogy ezuttal 

gebet ne mondjak: nálunk nincsen 

akézbesiités. Dacára annak, hogy 

H erzsébetvárosí szőlőkben jó sok 

van már, de levélhordó nem jár. 
Denben a leveleinket ugy kapjuk 

z, hogy az erzsábatvárosi levélhor 

valahányszor egy-egy szőlőbeli 

talá'koznak. megüzenik. 

y kinek van levele. Az aztán maga 

zyen el a postájáért a vasuti pos- 

Ha. Csakhogy 

most. Lám, magam is most kap- 
ezzel nagy baj van 

gom érkezett. Elindultam a vasuti 

tára. De a kapu zárva volt. Hiába 

gettem. Vártam félórát, de nem 

itotta ki senki. Erre elkerültem a 

lyaudvar felé, hogy azon keresztül 

ssak be a postára. Csakhogy ott 

n engedtek be. Azt követelték, hogy 

Rsak perronjegyet, akkor majd be- 

engednek a postára. Nekem semmi 

Ilgom a vasuttal, váltsak 

1 rronjegyet? Nem is váltottam. Vi- 

miért 

ont csomag nélkül voltam kényte- 

n hazatérni. Nagyon kérem, mél- 

ztassék tanácsot adni, hogyan jut- 

utnék hozzá a csomagomhoz, mert 

tól tartok, ha az még sokáig hever 

4, még fekbért is kell fizetnem. 

* Nádasi Magduska, a temesvár
iak 

delgetett kedves kis primadonnáija, 

isszajött. Mindennap felép a Boyal 

arietében. A müsor keretében fellép 

ég Giranof volt orosz ezredes, h
ir- 

4eves balalajkamüvész. 

Bátor leány. Budapestről jelen- 

k: A Tüzér-utca egyik házába teg- 

ap furcsa kinézésü ember állitott be 

s Kohn Frigyes lakásába hatolt. 

lakásban csupán Kohn fiatal leánya 

olt otthon. A látógató revolvert ka- 

ott elő, azt a leányra szegezte, meg- 

enyegetve, hogy ne megjen moccanni, 

ta kedves az élete. A leánynak sike- 

madóra és fellármázta az egész há- 

t. Nemsokára rendőr jött, behatolta
k 

akkor 

; 

s
 

lakásba, azonban a támadó 

nár mellbelőtte magát. Sulyos sebé- 

el a Rókus-kórházba szállitották, 

nmiatt követte el a betörést. 
* Megkezdődött a nagy dinnye sai- 

n. A legfinomabb fajdinnnye 15 

eitől jézbe hütve is kapható Zsuzsi- 

vál. 
Motorkerékpar 

Tátralomnicról jelentik: 

a 

utasai az auto- 

száguton tegnap halálos motorkerék- 

párr szerencsétlenség történt. Polla- 

Mecsek Jánds Ikésmárki lakós felesé- 

sével együtt motorkerékpáron kirán- 

dulásra indult. Pollacsek, aki nemrég 

tanulta meg a kerékpár vezetését, az 

egyik kanyaródónál beleszaladt egy 

szemközt jövő utóbuszba.) Az) a 

busz szinte eltaposta a kis Kkerekpart, 

amelynek mindkét utasa az autóbusz 

kerekei alá került. Pollacsekné azon- 

nal meghalt, férjét pedig életves
zélyes 

sérülésekkel A kórházba szállitották. 

*Ha Temesvárra jön, kérje m
inde- 

nütt az ingyenes tájékoztatót (Con- 

ducatorul prin Timisoara). 

J ült kiugrani az ajtón, azt razárta a 

hol elmondta, hozgy Herzosg Fülöp- ; 

Az igazság 
Irta: Marguerite Comert 

A virágkiállitáson ismerkedtok meg. 

A mozgójárdán találkoztak, amikor 

mind a ketten vidéki rokonaikkal sé- 

tálgattak ott. A férfi ügyvéd volt, köl- 

tő és regényiró és olyan jó erőnek és 

egészségnek örvendett, hogy föl lehe- 

tett tételezni róla, hogy ez az ember 

sohasem fog megöregedni. Az asszony 

kis özvegy asszony volt. Nem éppen 

vigözvegy, de azért jókedélyü. 

Először őrülten szerették egyruást, 

aztán komolyan, megértően. Jobban 

szerették egymást, mintha házastársak 

lettek volna. Ezt bizonyitja az a kö- 

rülmény is, hogy amikor a férfi egy 

nap azt mondta az asszonynak, hogy 

legyen a felesége, ő erre ezt felelte: 

- Nem, nem, én nem akarom... Ak- 

kor te nem irnál nekem több levelet... 

Mert, igen, a férfi hetenként három- 

szor, amikor nem vacsoráztak együtt, 

levelet irt neki. Hosszu, szép szerelmes 

levelek voltak ezek. Tiszteletből, gyen- 

gédségből, szerelemből küldte a férfi 

ezeket a leveleket, mint ahogyan aján- 

dékokat küldenek az imádott nőnek 

azok a férfiak, akik nem költők. 

Csak azért, hogy ezek a levelek el ne 

maradjanak, utasitotta vissza az asz- 

szony a házassági ajánlatot. Különben 

is későn volt már, nagyon későn, ab- 

ban a korban, amikor már az asszony 

megszokta és megszerette a szabadsá- 

got. A ráncok is sokan voltak már.. a 

haja is megfehéredett, jelezve azt, 

hogy az óra közeledik. 

És ő is távozott el először... Egy 

este meghült, két éjszaka kinlódott a 

tudott 

lélekzeni és a negyedik éjszakán a ra- 

vatala körül állottak a rokonok. Eljöt- 

tek a temetésére és az örökségért. 

... A butorok között volt egy nagy. 

fiókos szekrényt is. 

Mi van a fiókokban, - kérdezték 

a szolgálóleánytól. 

= Levelek, - felelte. 

Akkor a férfi azt mondta, hogy ezek 

a levelek őt illetik meg. A rokonok 

harmadik éjszakán már nem 

.
.
.
.
.
.
.
.
.
 

- Temesvári dalegyletek dalosver- 

senyeken. A Temesvári Magyar Da- 

lárda- miként megirtuk - résztvesz 

dalosverse- 

15-én indul. 
a hollandiai nemzetközi 

nyen, ahová augusztus 

A versenyen kivül négy holland vá- 

I rosban önálló hangversenyt is fog ad- 

ni. Mielőtt utra kél az augusztus 5-iki 

ujságiró napon és ezenkivül augusz- 

tus 11-én a városi szinházban s be- 

mutatja azt a programot, amellyel 

köflöldi utján szerepelni fog. A Gló- 

Teljesen ingyen 

cseréli ki rádióakkumulátorát a töltés vagy javitás idejére 

ZEUS akkumul ator 
Strada Vacarescu (Bem-utca) 13. 

Érte küldünk - haza szállitjuk. 

Autóakkumulatorok szakszerű töltését és javitását prompt 

végezzük. 

összesugtak és csak a szemükkel intet- 

tek, hogy rendben van. A leveleket n
e- 

ki adják. 

Amikor a véletlen ugy hozta magá- 

val, hogy a férfit megismerjem, akkor 

ő már lázas beteg volt. Vörös szemek-
 

kel feküdt az ágyon és én vigasztal- 

tam. Az életről beszéltem neki és egy 

este azt mondta, hogy a párnája alatt 

van egy levélcsomag. 

- Napok óta ezt olvasom, - zihálta. 

Rettenetes, rettenetes! Hogy elve- 

szett a mult, mennyire idegen lett ne- 

kem ő! Az összes levelek között csak 

tizet találtam, amely most itt a halá- 

los ágyamon is megpezsgeti a vért az 

ereimben.. Tiz levél. Átkötve szines 

bársonnyal. Ő válogatta ki valameny- 

nyit... És a legfelső levél borltékjá- 

ra azt irta rá, hogy ezek a levelek a 

legszebbek. 

- A legszebbek, - ismételtem én is 

a férfi után. - Két szép érzés gyönyö- 

rü egybefonódása... 

A férfi félbeszakitott. 

Ezt mondta: 

- Várjon... Van még nekem más 

mondani valóm is... Három éve 

mindössze, hogy ezeket a leveleket ir- 

tam hozzá. Ezt a tiz levelet. A leg- 

szebbeket. Ugy-e, mennyi tüz, mennyi 

szenvedély van ezekben az irásokban? 

- Hiszen szerettel! 

- Igen, szerettem... De nem őt... 

Nem, nem ő volt az az asszony, akihez 

ezek a levelek iródtak. Valaki más 

volt akkor, akiért kinlódtam, akiért 

szenvedtem és aki sohasem lehetett az 

enyém. 

A férfi elhallgatott egy-két pillanat- 

ra, majd nagyon esendesen igy foly- 

tatta: 

- Amikor hozzá irtam ezeket a leve- 

leket, a legszebbeket, akkor a másikra 

gondoltam... Kegyetlenség, hogy ezt 

most megmondom, de az ember a ha- 

lálos ágyán nem hazudhatik. 

5-én kezdődő három napos segesvári 

dalosversenyen, amelyet a Romániai 

MagyarDalosszövetség rendez. A Gló- 

ria ezuttal nemcsak férfikarral 
indul, 

hanem a versenyen résztves
z a vegyes 

kar is, amelyben a női kar husz
onhat 

tagja jeleskedik. A dalosok pénteke
n 

augusztus 3-án este indulnak Temes- 

várról él másnap délelőtt érkeznek 

meg Segesvárra. 

SZÁAZEZER LEIT érő tárgyat 
nyer- 

het az ujságirók nyári karneválján, 

ria-dalegylet rlésztvesz az augusztus lha egy sorsiegyet vásárol
. 

1924 

REFORM A POSTÁN. Sok pa- 

nasz ostromolja a postát. Azon- 

ban mindegyike olyan, mint a falra 

hányt borsó, hatástalanul lepereg 

róla. Most azonban megis ata. 

tunk reformot a postánál. Kiese- 

rélik a régi levélszekrényeket. 

Nem tudjuk ugyan, hogy a régi- 

eknek mi bajuk lehetett. vétet- 

tek-e valami előirás ellen, vagy 

más bünük volt, azonban tény, 

hogy Nalamennyit kicserélésre 

itélték. A főpostán már meg is 

kezdték ezt a müveletet. Nem 

tudjuk: miért, de felvetődik ben- 

nünk néhány kérdés? Gyorsab- 

ban fognak most már az uj szek- 

rények mián járni a levelek? 

Fürgébb lesz a postánál a kézbe- 

sités? Nem ezt kellett volna-e 

előbb megcsinálni és csak aztán 

sorát ejteni a levelszekrények 

kicserélésének? Eszünkbe jut a 

régi anekdóta, amikor a tépett 

kabátra uj gombot varrtak. Így 

vagyunk az uj postaszokrények- 

kel is. 

Augusztus elsején uj előfizetési hó- 

nap kezdődik, amikor olcsó pénzért 

nemcsak korán délelőtt megkaphatja 
ujságát a legfrisebb hirekkel, hanem 

regényt is. Aki most előfizet augusztus 

elsejére, annak a kiadóhivatal a hó- 

pap végéig ingyen küldia 

lapot. Az előfizetők még abban a ked- 

vezményben is részesülnek, hogy ha- 

vonta egy apróhirdetést 

ingyen közölhetnek a lapban. 

Akik most előfizetnek, a régi előfize- 

tőkkel együtt résztvesznek abban a 

sorsolásban, melyet augusztus 6-án 

rendezünk. A nyertes utalványt kap, 

mellyel augusztus hónapban bármikor 

három napon át teljesen in- 

gyen lakhatik Budapesten a 

Park szállóban. A szálloda a 

Keleti pályaudvar érkezési oldalával 

szemben fekszik ugy, hogy a kocsikölt- 

séget is megtakaritja. Siessen azért 

mindenki előfizetni, mert ha a szeren- 

cse kedvez, ugy már augusztus 6-án 

nyerhet ilyen szállodautalványt. 

Strandétterem. 
Elsőrendü konyha. Menüreund- 

szer. Havi ebéd-vacsora 2000, 
1655 ebéd 1200 lei. 

:-: Naponta uzsonna-hangverseny : 

A Csekonics-uradalom ijubiláló 

vadmestere. Zsombolyáról jelentik: 

Megirtuk, hogy KiehlhornHenrik, 

a zsombolyai Csekonics-uradalom 

vadmestere a napokban ülte meg 

1 negyven éves jubileumát annak, hogy 

I mostani állásában van. Ebből az alka- 
lomból számos ünneplésben volt része. 

A jubilánst a Budapesten lakó Cse- 

konics Endre gróf meleghangu ok- 

iratban köszöntötte. Elismerését fe- 

jezte ki hüséges és értékes szolgála- 

taiért és egyben biztositotta, hogy 

nyugalomba vonulása után gondos- 

kodik jövőjéről és biztos megélheté- 

séről. 

A temesmegyei mezőgazdasági 

kamaránál egy kifogástalan állapot- 

ban levő Pontiac márkáju hat ü
léses 

autó kapható. Érdeklődők forduljanak 

a mezőgazdasági kamarához (Város- 

háza épület, második emelet, telefon 

16-45.) 

VILÁGVÁROSI LESZ az ujság- 

irók napján augusztus ötödikén a nagy 

autó- és kerékpárkorzó, amelyen Te- 

mesvár összes magánautói felvirá- 

gozva felvonulnak. Mindenki jelentse 

be az autókorzón részvételét a Bánát 

hirlapirodájában. 



6. oldal 

enonaator 

Szinház 
Árvácska. A gyárvárosi katolikus 

ifjusági egyesület müűkedvelői. akik 
néhány hét előtt a Sárga csikó népszin- 

1928. julius 30 
eeto " . 0 ....... 

vendég jelenlétében. Az olimpiászo 

résztvevő nemzetek csapatai szokú 
szeript Öbélérendben vonultak vel 

Spori 
és minden csapat élén az illető nen 
zet zászlaját vitték. A telvonulás utá 
következett a szokásos olimpiászi e 
kü, amelyet a versenyzők letettek ! 
mérkőzések délután kezdődtek me 
sulyemeléssel. Ma kezdődnek a tőrvi 

Az országos bajnokság 
sorsa ma döő. el nrassóban a C.-Iiea és 

a Jiul között 

müvet játszották a városi szinházban, 

ma délután félötkor ugyanott az Ár- 

vácska operettet hozzák szinre. Az 

egyes szerepeket a kiváló gárda leg- 

jobb erői alakitják, a zenekart pedig 
Grossmann József karmester ve- 

zényli. Jegyek ma egész napon át az 

előadás kezdetéig a városi szinház nap- 

pali pénztáránál válthatók. A mérsé- 

kelt áru jegyek ára husz és nyolcvan 

lei között van. 

Kiss Ferenc temesvári vendégjátéka. 

A temesvári közönségnek hétfőn és 

kedden kivételes müvészi élményben 

Kiss Ferenc, a magyar 

legtehetségesebb 

jelenlegi elnökségében ülő négy tag- 

nak bizalmatlanságot szavazott és az 

ügyek vezetését direktoru mnak adta .. 
át a rendes közgyülés megtartásáig. Rádió 

lesz, amely délután kerül eldöntésre. A hivatalos elnökségnek viszont az az 
A versenyre a két csapat a következő állaspontja, hogy a nagy többséggel Julius 2 asárnap). Budapost. játóékosokból rekrutálódik. Kadima: ők rendelkeznek és ezt bebizonyitandó, Kozmetika. 10 óra: Katolikus k 
Weisz, Márton, Bleyer, Faragó és ma rendkivüli közgyülést tart ez a btisztelet e predikáció. 1 óra 20 Freund. Az Unió csapatának tagjai: frakció a Kobelt-bar kertjében. Te- Roformátus istentisztelet és pródiká Werner, Deme, Szednicsek, Lakatos L i mesvár sportéletének szempontjából eló. 12 óra 45: Az opera zenekarána 
és Lakatos II. A mérkőzés favoritja a helyénvaló volna, ha kivezető utat ta. hangvyersenye. 4 óra 15: Gyermekda : 

1ok. 5 óra 15: Cigányzene., 8 óra: Esti Kadima csapata. lálna mindkét tábor és a nagy multra hangversenyatvitel az állatkertből Az ország sportközönségének érdek- vis zatekintő egye ület a széthuzás he- 
lődése Brassó felé fordul, ahol ma dél- 11 óra: Cigányzene. Bécs. 10 óra 15. után dől el a Coltea és Jiul csapptai Orgonazeneátvitel a fogadalmi tem között az ez évi országos futballbal plomból. 11 óra: A szimfonikus zene- nokság sorsa. A Kinizsi kiesé sével az kar hangversenye. 6 óra 15: Kamara- 28piránsok maguk között könnyedén zene. Breslau. 11 óra: Evangelikus 

Temesvár, julius 29. 

A rekkenő nyári hőségben ma az 

egyetlen temesvári sportesemény a 

Kadima-Unió ping-pong versenye 

vások és atlétikai versenyek. 

e
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! 
is 

lesz része. 

szinjátszás egyik 

képviselője lép fell a városi szinház- 

ban hétfőn és kedden este. Szen- 

drey Mihály igazgatónak sikerült a 

kiváló magyar müvész részére beuta- 

zási és fellépési engedélyt biztositani. 

lyett ismét a komoly sportmunka szol- 
gálatába állana. 

-
 

4 

Ujabb amszterdami jelentés 
rint ott napok óta zuhog az eső. Az 

sze- 

; í istentisztelet. 12 óra: Zenekari hang- 1 
Kiss Ferenc ma nemcsak a magyar, intézhették el az országos bajnokság utcák sárosak, a vendégek tiszteletére verseny. 6 óra 15: Ária-hangverseny t Hil 
hanem a külföldi szinpadokon is ün kérdését. A Jiul technikailag fölöttébb kitüzött zászlók pedig vizesen lobog- 8 óra 30: Szórakoztató zene. Brünn s bt 0 nepelt szinész és nagyon sok darab éll a Colteának, mig ez honi pályán nak a sz.nte őszies időjárásban. A ver- óra 30: Egyházi zene. 11 óra: Délelőtti Ahuli sikere az ő fellépésének tudható be. játszik. A mérkőzés győztesét és igy senyzők elvannak keseredve. mert a ; ig az idei országos bajnokot is a Jiul AC 

osapatában látjuk, amely eddigi tevé- 

Hétfőn este olympia, Molnár Ferene hangverseny. 3 óra: Katonazonekari él futópálya átázott és szinte használha- Nás hangverseny. 4 óra: Délutáni han szinre, gverseny lutáni hangver nagysikerü váígjátéka kerüll 

amelyben Kiss Ferenc játsza a ka- 

pitány szerepét, A többi szerepekben 

Mánrkus Rózsa, Fekete Irén, Szendrey ! ki 

szinigazgató, Károly Klára és Jábor 

lépnek fel. Kedden este Zilahy Lajos, 

kenységével és sportszerü magatartá- 
sával, valamint tudásával ezt a cimet 

tatlan. Az olimpiai bizottság is befe- 
jezte kongresszusát és ugy döntött, 
hogy a legközelebbi olimpiászt Mad- 
ridban tartják meg. Érdekes és szineg 

. képet nyujt az amatőr fényképészek 
kiállitása. A legtöbb képpel az Egye- 

is érdemli. 

seny. 7 óra: Szórakoztató zene, 8 óra 
30: Kamarazene. Berlin. 11 óra 30: Fu- 
vószenekari hangverseny. 8 óra 30: ugluta 1 
Kabaré. 10 óra 30: Tánczene. Frank. 
furt. 4 óra: Zenekari hangverseny, § 

mlást, lötési 

0t miat bejátőt 

"1 

üülök 
óra 30: Énekkari hangverseny. 9 óra 
30: Kamarazene. Hamburg. 12 óra: 
Zene. 1 óra: Zenekari hangverseny. 4 u 

Resicán az U. D. R. nagyszabásu 
ökölvivó mérkőzést rendez, amelyen 
nemcsak a rendező egyesület, hanem 
több temesvári egyesület és bukaresti 
sportklub versenyzője is résztvesz. képészei is. bontakozik teljes 

* 
A Kinizsi berkeiben duló sporthábo- Amsterdamból jelentilk: A kilen 

ru ma délelőtt ujabb fázishoz érkezik. cedik olimpiászt tegnap nagy ünne- Az egy hét előtt megtartott rendkivü- pélyek közepette nyitották meg Vil l1i közgyülésen az ellenzék a Kinizsi ma holland királynő és gok előkelő 

az uj magyar próza egyik legerőt 1 

jesebb müvelőjének Süt a Nap cimü 

drámai erővel teli életképében játsza 

a falusi református tanitó szerepét és 

sült Államok és Hollandia képviseltet- 
ték magukat. Kiállitotvak azonban Ro- 
mánia és Magyarország amatőr fény- 

saklantoly 

óra: Szórakoztató zene. 8 óra: Operett k 
előadás. Kattowitz. 6 óra 40.: Délutáni vutu 
hangverseny. 8 óra 15: Hangverseny- 
átvitel Varsóból. 10 óra 30. Tánczene. uletne 
Langenberg. 1 óra: Déli hangverseny. MIy 
8 óra 10: Esti hangverseny. Utána 
tánczene. Leipzig. 11 óra: Déli hangveor 

a eeny. 4 óra 30: Mandolin és gitár hang- 

drámai ereje itt 

nagyságában. A Süt a nap megnyerte 

a magyar akadémia Vojnich diját 

és elsőrangzu szinpadi munka. Kiess 

Ferenc fellépései igy érthető vára- 

kozást váltanak ki és mindkét elő- 

adásra a jegyek a szinházi pénztárnál 

már kanhatók. 

1 

Adi 
verseny. 9 óra: Zenekari hangverseny, nalon a 
10 óra 30: Tánczene. Prága. 11 óra: Fa- megvételte 
vószenekari hangverseny. 4 óra 30 1 Eogásta 

smaozasaasasasazasae.enazsam 

Délutáni hangverseny. 7 óra 15: Szó- ; et a kiad hétköznapokon eggel 1/. 7 órától esti 7 óráig rakoztató zene. Stuttgart. 12 óra: Or- ére, 

Közgazdaság í . = vasár és ünnepnapokon reggel 6 órától déli 1 óráig " 

ik kir 

Uiabb csödkérelem az aradi Egye. 1 gonahangverseny. 3 óra 30: Szórakoz mektuon sült Bank ellen. Aradról jelentik: Gőz, kád-, kén szénsav-, villany- és félfürdők. tató zene. 8 óra: Balalajka kórus é k r Massage, pedicur, man ecur, férfi és nől fodrászterem és Buffet a közönség Muatatok ,4if 

BAILE CENTRALE-KÖZPONTI FURDŐ 
nyitva: 

Ismeretes hogy az aradi Egyesült rendelkezesére á I. férfiénekkari hangverseny. Bank ellen elrendelt csődöt a temes- Figyelmes kiszolgálás az uj vezetőség részéről. 1744 Julius 30. (Hétfő). Budapest. 12 óra: hra hil vari itelőtabla megsemmisitette. Ezen 

1 Kamarazene. 5 óra 45: Magyar dalest uuf birói döntés után a likvidálók foly- mmzs 
cigány zenekisérettel. 8 óra: Ének- Eyegábil tatták a békés likvidálást és megvolt 

a remény, hogy ezt az eljárást ujab 

csődkérelem nem zavarja. Három nap 

előtt azonban ismét csődkérvényt 

nyujtottak be az aradi törvényszék- 

hez Deutsoh Miksa és Ples 

Margit betétesek, akik 700000 lei be- 
tétjük miatt a csőd elrendelését kér- 
ték. Az aradi törvényszék az ujabb 

esődkérelem ügyében augusztus har- 
madikán tüzte ki a csődtárgyalást. 
A csődkervény a betétesek körében i 

jérthető izgalmat váltott ki remélik 
azonban. hogy sikerül a békés meg- 

hangverseny zongora és hegedükisé- h 
rettel. 9 óra 50: Szalonzenekar hang- au 
versenye. Bécs, 11 óra: Zene. 4 óra 15: vá, tul 
Délutáni hangverseny. 7 óra 20: Ének- e (j, 
hangverseny. 8 óra 30: Esti hangver- MnDauj 
senyátvitel Varsóból. Breslau. 4 óra g* 

. . . 30: Szórakoztató hangverseny. 8 óra 30: hak 450 lei 1000 lei eg 1500 leiért Emlékünnepély Bismarck halálának e kapható évfordulója alkalmából. 9 óra 15: 01 
KRAYER droguériában Énekhangverseny. Brünn. i1 óra: Ze- . 

ne. 5 óra: Délutáni hangverseny, 8 óra Temesvár. Betváros, Szt. György-tér 1443 30: Hangversenyátvitel Varsóból. Ber- 
lin. 5 óra: Zenekari hangverseny. 9 
óra 30: Beethoven As-dur zongoraszo- 
nátája. Frankfurt. 4 óra 35: Zenekari 
hangverseny. 9 óra: Eati hangvyerseny. 
Hamburg. 12 óra 30: Déli hangverseny. 
6 óra: Népies hangverseny. 8 óra 15: i 
Tarka est. Kattowitz. 6 óra: Tánczene. . 
6 óra 30: Hangversenyátvitel Varsó- 
ból. Langenberg. 1 óra: Déli hangver- 
seny. 6 óra: Kávéházi zene. 8 óra 15- 
Opera és operettzene. Leipzig. 2 óra 30- 
Zenekari hangverseny. 4 óra 30: Szó 
rakoztató zene. 8 óra 15: Énekhangver- 
seny. Prága. 12 óra: Déli haagverseny. 
7 óra 15: Fuvószenekari hangverseny. 
8 óra 30: Esti hangversenyátvitel Var- 
sóból. Stuttgart. 4 óra 15: Délután 
hangverseny. 8 óra: Bohózatalóadás. 

Előirásos, cséplőgéphez való 

Mentőszekrény 
5 féle nagyságban 

DANUBIA 
Román Általános Biztositó Társaság 
TIMISOA RA, Bul. Reg. Ferdinand 5. sz. Lloyd-sor. Telefon: 12 46 Telefon: 12-46 - 
— 

n 
ás,, ; 

Most és szeptember 1-én kezdődik a 
ay E8y m0, gyors- és gépirási tanfolyam 

Bohn Mariska 
Gyárváros, U i-utca 11. 1895 

Temesvár Közpoatjában 
fekvő, legmodernebbül épült, 

emealetes viil4a, 
keköltözhető 6 szobás la- 

kással, 

igen kedvező áron eladó. 
Érdeklődőök irjanak , Adómen- tes" je ige alatt a kiadóhivatalba. 

Hozománybiztositás. Gyermekbiztositas. 
Haláleseti biztos tás. 

fit tariák. Hlnes eseprt Maes arány aas Mifizztes. 
Képviseletek sz ország összes városaiban. 

I 

UÜgynököket felveszünk. 

zmnmnammamana 
i i 
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* ű hirü 
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gy szó ára három rel, astas
 

vel öt lel. Legkisebb apróhir- 

letés barmineclel, álláskeresők.
 

tiz szóig husx lel. 

hirdetési dij minden egyes eset- 

eelőre tizetendő. 

Aikalmazás h 
a, . 

lió - 
urók felvétetnek zetessel Szánthó 

k oy acsillár üzemében. III. ker. Király- 

tca 11. (2 99) 

Ial főzni tudó mindenesleány azonnal 

Ivétetik. Erzsébetváros, Str. losif 

ö (Cákyu) 8, . 10. 2097) 
Fmolnárt keresünk erdélyi 200 ", 

nu mnagas őrlésü, turbina hajtásu ke 

u eskedelmi mümalomhoz. Ajánlato- 

I kat kérünk Perlesz Lajos ur, Timi- 

moara. Palatul Löffler cimre. (2094) 

zdaságban jól főzni tudó fiatal 

miya gazdasszony kerestetik. Érdeklődni 

ehet II. Távirda utca 42, délután 

12-3 és 6-8-ig. (2079) 

házból való fiu, lehetőleg 2-3 

özépiskolával tanoncnak felvéte- 

. ik. Ugyanott kifutófiu is kereste- 

Eik. ,Recta" Optikai Intézet. I. Str. 

al Vas Alexandri Hunvadi-u.) (2081) 

Allást keres 

halást, főzést és takaritást válla- 
lok mint bejárónő. Wencel Erzsébet, 

Kőszegi utca 7. (2092) 

sSzülők figyelmébe! 
[ Szeptember elején gyors és gépir

ő 

.
 

"zaktanfolyamot nyitok. Tanitom 

román, német, magyar gyors és gépirást, 

elyesirást, levelezést. A tanfol amot 
elvég- 

5k biztos egzisztenciát nyerhetnek cégek- 

él, váll-latoknal, ügyvédi irodakban stb. 

legyzesek és beiratások naponta elfoga
d- 

* tnak. 

HBabeune Ambrus Irén 

III. Tirol-utca 78. 2027 

Adás-vétel 

i a szalon asztalt, hajlitott abak- 

kal, megvételre keresek, nem fontos, 

! hogy kifogástalan állapotban legyen. 

Cimeket a kiadóba kérek za 

ieligére. (5014) 

ladó Ele ktromotor 1 és negyed H 

3 l4ztn 

temesvári áramra. Ára 6500 lei. 

Ajánlatok „kifogástalan" jeligére. 
(2078) 

" ms 

a ljonnan épült magános modern 

három szoba, fürdőszoba, mellék- 

helyiségekből álló családi villa azon- 

nal kiadó. Érdeklődni telefonon 2054 

csak háborut kezd Karillia ellen. 

hadtigyminiszter beszámolt a hadsereg 

állapotáról, 

M szám alatt lehet. (2077) 

jkisodán családi ház elköltözés 

miatt eladó. Cim II. utca 13a. 

gy pumpa-kut, egy fürdőkád 

eladó Preyer utca 13. 

I00 Cöl házhely Ukisodán főuton 

kedvező feltételek mellett eladó. 

Mm Telefon 802. a8s, Mária-szeplőkrémet használ! e. ESASZAR-panka T-
Maurcs 

! , 50 Timisoarán Gea-Krayer, Belváros 
Kertész-gvógytár, Józsefváros. 

eiesek Királynő és kalandor 
A Déli Hirlap eredeti regénye 

Irta: Félegyházi András 

43 

(Utánnyomás tilos.) 

A királynő már egyetlen órát sem 

tudott Sztarecski nérkül meglenni. Ez 

küvonben abból a két szobás lakásból, 

amery neki a konakban mint a kiraly- 

nő adjutánsanak kijárt, kiköltözött és 

elfoglalta azt a lakosztályt, amely 

azeiött Péter hercegé volt, aki 

azonban az utóbbi esztendőkben 

Ezt a 

óriási költséggel 

azt 

alig 

lakosztályt most 

ujra diszitették és 

teljesen uj és fényes butorzattal lát- 

ták el. 

Sz.arecski is már teljesen beleélte 

magát abba, 

lesz. 

használta. 

hogy nemsokára király 

A minisztertanácsokon mindig 

jelen volt és sürün bele is szólt az or- 

szágos dolgokba. Akármit mondott is, 

azt a királynő mindig helyeselte és igy 

a minisztertanács kénytelen volt azt 

elfogadni. Nagy visszatetszést keltett 

azonban 

az, hogy a királynő helyett 

Sztarecskit ültette a trónszókbe és ma- 

ga egy egyszerü fotelbe ült melléje. 

- Azt kivánom, - mondotta a ki- 

rálynő a csudálkozó 

maga 

minisztereknek, 

- hogy a leendő király már most ott 

üljön azon a helyen, amely meg fogja 

illetni. 

- Felség, - 

ellenkezni Vardarovics, minden 

tiszteletünk és megbecsülésünk illeti 

a herceg urat, felséged jövendő férjét 

próbált a királynővel 

és a parlamentnek valószinüleg bekőö- 

vetkezendő határozata alapján leendő 

királyunkat, azonban most teljesen 

alkotmányellenes az, hogy a herceg 

ar a trónszéken foglaljon helyet, 

amig az uralkodás és igy a miniszter- 

tanácson az uralkodás joga a koronás 

királynőt illeti. 

- jegyezze meg magának, excellen- 

ciás ur, hogy a királynő akarata 80- 

hasem ellenkezhetik az alkotmánnyal. 

Vardarovics látható duzzogással, de 

szótlanul ült a helyére. 

A minisztertanácson többek között 

arról az eshetőségről is tanácskoztak, 

hogy Miklós fejedelem esetleg mégis 

A 

a rendelkezésre álló mu- 

nicióról és egyéb hadianyagról, a 

pénzügyminiszter pedig jelentette, 

hogvy hadviselés céljaira a kincstár 

tartalékaiból elegendő összeget tud 

az egyik minisztertanácson 

(Folytatás.) 

külföldön 

az- Örökké fiatal marad, ha 

t 

Elhatározták 

hogy háboru esetére a 

rendelkezésre bocsátani. 

végül azt is, 

karill hadsereg fővezére a leeudő ki- 

rály, Sztarecski herceg lesz,. akit ezen 

a minisztertanácson tábornokká ne- 

veztek ki. 

A karilliai ujságok csak igen szuk- 

szavuan foglalkoztak az eseményekkel, 

pedig éppen- 

séggel nem irtak. Nem volt ugyan ki- 

mondott cenzura, azonban a szorkesztő- 

ségekkel közölték, hogy 

megtorolnak minden olyan 

a jövő eshetőségeiről 

szigoruan 

közlési 

amely a kormány szándékainak elle- 

nére van. 

Azonban ha a napisajtó hallgateott 

is, nnál fürgébben dolgoztak a pam- 

filettirók. Ezeket a gunyiratokat mind 

és 

kiovi pénzen - 

pedig valószinüleg 

nyomták, aztán be- 

csempészték azokat az országba és a 

nép között ingyen terjesztetrék. I- 

mert és népszerü dalok dallamára ké- 

szült verseket is osztogattak, amelyek- 

ben alaposan megcsipdesték Sztarecs- 

kit Bárhogy is 

gunyiratokat és 

azok mégis gombamódra szaporodtak. 

ezeket a 

2ket. 

üldözték 

csutoló vere 

Egy alkalommal egy ilyen gunyver- 

set a királynő a toalettasztalkáján ta- 

lált. Mód felett felháborodott és szi- 

goru vizsgálatot rendelt el. Minthogy 

azonban a vizsgálat nem tudta kideri- 

teni, hogy kicsoda csempészte a verset 

a királynő asztalkájára, azt követelte, 

hogy a rendőrminiszter, akit tehetet- 

len aggnak nevezett, azonnal nyujtsa 

be lemondását. Inemaneszki erre haj- 

landó is lett volna, azonban a lemon- 

mert az egész 

kormány szolidaritást vállalt vele és 

Vardarovics kijelentette, hogyha a ki- 

rálynő ragaszkodik Inemanszki le- 

mondásához, ugy valamennyi minisz- 

ter lemond. 

dás mégis elmaradt, 

Ez a kijelentés mégis csak gondol- 

kodóba ejtette a királynőt. BÁrmeny- 

nyire is derüsnek és biztosnak látta a 

jövőt, tisztában volt vele, hogy olyan 

idők következnek, amikor nagy szük- 

sége lehet Vardarovics tapasztalt ál- 

lamférfiui vezetésére és azért kijelen- 

tette, hogy nem bánja, maradjon Ine- 

manszki továbbra is a helyén. de gon- 

doskodjék róla, hogy a panulettek ter- 

1 jesztői kézre kerüljenek. 

Ártalmatlan! Hatásáért felelősségi! 

Mária-puder 35, 20 L, szappan 18 L
, 

Három igelyt dijmentesen küld a fő- 

jadó 2 szoba, elő- és fürdőszoba, 

mellékhelyiségekkel, kerttel együtt 

2300 leiért. Freidorfi-ut, Frekó telep 

I-ső utca, jobbra Sklenka. (2086) 
I-2 szatis 

házak heti és navi
 kardosfelep 

részletfizetésre 

ciadók Telet.: 11-os intézőségénél 

Lakás: egy szoba, előszoba, konyha, 

: összes melékhelyiségek, 
együtt, elutazás miatt olcsón eladó. 

Galamb utca 2. Ugyanott egy ui 

tölgyfa hálószoba kapható. (2095) ' 

Ütcai lakás konyhával kiadó szep- 

il tember elsejére. Blaskovits-telep, ' 

u" Geml-utca 23. (2090) 

ni Külön 
If , 

féle 

butorral zen 

' olcsó IGyermekkocsik[s] 0lcsó 
a legulabb modellek, elsőrangu 

? 

Legolcsóbb az ujonnan 
1 Pianino havi bérletre olcsón kap- 

ható. Cim a kiadóban. (2097) bererdezett gyermek- 

Üzlethelyiség, Gyárváros, Kossuth- kocsi osztálvban. 

tér, azonnal kiadó. Közelebbit 

„Merkur" telefon 189. (2091), 

külföldi gyártmányok. 

irand Bazár 
Temesvár- Gyárváros 

.Strada Dacilor 

(Fő-u.) 24. 

.
u
 

Két nappal az esküvő előtt történt, 

hogy a királynő reggel megint talált 

valamit az asztalkáján. Ezuttal az 

azonban nem gunyvers volt, hanem 

lepecsételt levél. Felbontotta és elol- 

vasta annak tartalmát, amely a követ- 

kező volt: 

= Felség! Egy alkalommal már 

bátorkodtam személyesen is ese- 

dezni, hogy második férjének en- 

gem fogadjon el. Akkor még élet- 

ben volt első férje. Most mielőtt 

másodszor is házasságot köt és 

másnak nyujtja a kezét, ujból kö- 

nyörgöm, hogy hallgasson meg 

engem. Nem akartam most szemé- 

lyesen megjelenni, mert amint ma- 

gamat ismerem, ellenkezés esetén 

okvetlenül használnánm 

delejes erejét, ennek pedig 

nem látom elérkezettnek az idejét. 

Azért, mielőtt személyesen jelent- 

kezném a boldogitó igenért, kérem, 

tegyen közzé a hivatalos lapban 

legfelsőbb királyi kéziratot, amely- 

ben alattvalóival közli, hogy a fe- 

nyegető háborura való tekintettel 

szemem 

még 

szándékolt házasságkötését plha- 

lasztja. Ebből én tudni fogom, 

hogy mellettem döntött és majd 

személyesen fogok jelentkezni. 

Felségednek alázatos alattvalója 

Kerzikovszkij Iván. 

Eudoxia a levélen mérhetetlenül fel- 

háborodott. Azonnal hivatta a rendőr- 

minisztert és kijelentette előtte, hogy 

ha most nem tudja kinyomozni, hogy 

kicsoda helyezte asztalkájára a leveiet. 

akkor könyörtelenül elcsapja és nem 

bánja azt sem, ha vele együtt az egész 

kormány távozik a helyéről. 

(Folvtatás köv.) 

Mozi 

Belvárosi Mui: 
Vasárnap (jul. 29.) 

Gyárvárosi Mori: 
Kedd (julius 31.) 

Serdülő 

Gyönyörü társadalmi 
dráma. Hegyan ment- 

hető meg egy az ön- 

feledés pillanatában 
bukott leány a társa- 

dalom részére. 

A főszerepekben: 

as Drausewetter 

Grel te Mosheim 
Muel Ferrari 

Monopol: 

Dorlan-Film 

Oradea-Mare. 

Az előadások kez- 

dete 6 és 9 órakor. 

vVasárnap d e. 11 

órakor és d. u. 4, 
6 és 9 órakor. 
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í Baader Henrik 
Temesvár, julius 29. 

Egy férfi halt meg, aki évtizedeken 

keresztül hozzátartozott Temesvárhoz. 

Baader Henrik, a nyolcvan éven fe- 
lüli aggastyán, távozott az élők sorá- 
ból. Fiatal kora óta, amióta mint kez- 
dő mérnök 1868-ban Temesvárra került, 
résztvett a város fejlődése és moderni- 
zálása körüli munkában. Nagy képzett- 

ségü, modern gondolkodásu mérnök 

volt. A városi lóvasut igazgatója lett, 
azonban egyéb téren is muüködött. 
Övé az érdem, hogy Temesvárott villa- 
mos közvilágitást létesitettek már ak- 
kor, amikor még egyetlen városban 

sem világitották villannyal az euró- 
pai kontinensen. Különösen szivén fe- 
küdt, hogy a régi Temesvárból uj, 
modern város váljék és e tekintetben 
állandó tanácsadója és buzgó munka- 
társa volt Telbisz Károly drnak, 
a város nagy polgármesterének. Nem 
nyugodott, amig az elavult régi lóva- 
sut helyett villamos vasutat nem léte- 
sitett, amelyet folyton fejlesztett, na- 
gyobbitott. Évtizedeken keresztül tag- 
ja volt a városi képviselőtestületnek 
és ebben a munkásságában eredmé- 
nyes munkásságot fejtett ki. A ro- 
mán impérium elején, jóval hetven 
esztendős korán tul, vonult nyugalom- 
ba. A közügyek azonban azóta is élén- 
ken érdekelték. Gyakran felkereste a 
mentőtársulatot is, amelynek negyven- 
egy év előtt egyik alapitója volt. Ez 
idén tavasszal ünnepelte meg nyolc- 
vanadik születésnapját, amely alka- 

lomból a villamos alkalmazottai és a 
mentők, valamint tisztelői nagy töme- 
gekben keresték föl. A város elismeré- 
se jeléül diszpolgárává választotta. 
Visszavonultan éldegélt katonai élel- 

mezési raktárban átalakitott lakásán leá- 
nyával, özvegy Kerschek Gusztáv- 
néval. Hetek óta gyengélkedett, azon- 
ban igazán beteg csak néhány nap előtt 
lett. Tegnap délelőtt nagy fáradtság 
vett rajta erőt és délután négy órára 
csendesen elszenderült. Halálának hi- 
re az egész városban nagy részvétet 
keltett és ugy a városházára, mint pe- 
dig azokra a társadalmi. kulturális és 
gazdasági intézményekre, amelyeknek 
tagja volt, kitüzték a gyászlobogót. 

A felszámolás alatt álló Spira és Drucker-f ez uton értesiti a n. é. közönséget, hogy a Belváro utca 7. sz. a. eladási helyiségét 

.................... 

IIj gazdasági korszak 
eljövetelét igéri a parlamentet bezáró 

régenstanácsi kézirat 
Bukatest, juli". 29. 

A kamara tegnapi ülésén, amely 
egyuttal a rendkivüli ülésszak nutolsó 
ülése volt, Braltianu (Vintila mi- 
niszferelnök felolvasta a Iparlament 
rendkivüli ülésszakát berekesztő ré- 
gonstanácsi kéziratott amelyet a 
kamara tagjai állva hallgattaák végig. 
Kö'zöretet mondott a kézirat a kép- 
viselőéknek a fontos tönvényjavasla- 
tok megszavazásáért, amelyeknek 
végr bajtására ősszel ismét egybekiv- l 

bá, hogy rövidesen össze fogják álli- 
teni azt a parlamenti bizottságot, 
anely a német jóvátételi számla ter- 
bére rendelt gyógyszerszállitmányok 
ügyében a felülvizsgálatot 
Flismeréssel 

megejti. 

adózik azért a szép és 
lelkes munkáért, amellyel uj gazda- 
sági korszak kezdődik az országban 
és amely külső hitelünket is lényege- 
sen megjavitotta. Kéri végül a több- 
séget, hassanak oda választókerületük- 
ben, hogy a gazdasági és pénzügyi! 
konszolidálás munkája tökéletesen ják a törvényhozást. Bejelenti továb- l megvalósitható legyen. 

ssezassosemsesmasososmamosaaaonasaszonsast 

Bérházakat é pif 
a temesvári lakók egyesülefte külföldi 

kölcsön segitségével 
Temesvár, julius 29. 

A Déli Hirlap ismételten beszámolt 
már arról a nagyszabásu akcióról, 
amelyet a temesvári Lakóvédőegyesü- 
let inditott és amelynek célja, hogy 
bérházakat épitsenek külföldi tőke se- 
gitségével, amely bérházak a lakók tu- 
lajdonaivá válnak. Ezzel az egyesü- 
letnek kettős célja van: hozzájárulni 
a lakásinség enyhitéséhez egyrészt, 
másrészt pedig megkezdeni a tulmagas 
lakbérek letörését. 
A mozgalom előkészitése már igen 
komoly stádiumba jutott, amennyi- 
ben németországi és holland pérz- 
csoportok kilátásba helyezték a szük- ; 
séges anyagi eszközök rendelkezés- / 
re bocsátását. 

Tőzsdei 

Jövő vasárnap, augusztus 5-én a moz- 
galom vezetői nagyszabásu népgyülést 
tartanak, amelyen részletesen ismerte- 
tik az eddig elért eredményeket és a 
terv megvalósitására irányuló törek- 
véseiket. 

A Lakóvédőegyesület nagy küldött- 
sége tegnap délben Légrády let- 
ván elnök vezetésével felkereste Ge- 
orgevici Lucián ár. főpolgármes- 
tert, hogy a tervhez a város támoga- 
tását kérje. Légrády István ismertet- 
te a mozgalmat és kérte a város er- 
kölcsi és anyagi támogataását. 
Kérték, hogy a város az akció cél- 
jaira adjon mérsékelt áru telke- 
ket, tiz évi városi adómentességet, 
csatornázást, vizvezetéket és utca- 

fol 
r a rez 

Zürichben a lei 516-- Párisban 1550 
Temesvári magánárfolyamok 1928 julius 29.én reggel: Angol font: 802-- 803--803-, dollár: 16470-16485-16425 dinár 2871/. külföldi, 291 belföldi, 290 effect, hollandi forint: 66740 6645-6640, francia írank 645-648-650, olasz lira: 864-867 -870, cseh kor.:: 489-4895 -490, német márka: 39-40 -3945 -3950, osztrák schilling: 2325-2330-23:40, magyar pengő: 2875-2880-29-, svájci frank: 3177-3180-318. 
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éle butorgyár 
s, Jenőherceg- 

még csak augusztus végéig 
tartja fenn és ezért a még raktáron levő háló-, ebédlő- 

Felelős kiadé: VARNAY ELEMER gr. 

a.............. 

.................................. 

, u. m.: ebédlődiván, asztalok, székek, amerikai irodabutorok 
garniturák, butorszövetek stb. 

rendkivül olcsón eladásra kerülnel 

IV. ÉVF. 178. SZÁM 

kövezést. A küldöttség egyben . 
jedelmes memorandumot is adot vl 4 
át a főpolgármesternek, 

A dologhoz hozzászóltak még N a 4 musut 
Hugó dr., N o v á k Traján és Ro0 u Tegnab 

Péter, majd Georgevici Lucián dr, u u 

polgármester válaszolt. Kijelentel uukértó éi 

hogy a város rokonszenvvel és örö M Mi 
mel értesült erről az akoióról és uabe áll aza 

erkölcsileg minden tekintetben kész udyid I 

mogatni. Pénzbeili támogatást a vá muerelnik ujból 

nem adhat, azonban hajlandó a mi min hankla 

galom által kijelölendő telkoket ári ( ltíu1 

rés utján az épitésre átengedni. Mir ig tut 
azokat a kedvezményeket, amelyeket 
város a törvények keretén belül A e VORO8 DII 
adhat, meg fogja adni. IMl ielentik 

alan kitolun 
ÉLETFOGYTIGLANRA IT a mit e 

RABLÓGYILKOSOK. Bukarestb en Teningt 
jelentik: A bukaresti esküdtszék él 
fogytiglani kényszermunkára 61 
Lacusta és Bungaran bandlitákat. a ruwi a 
Costesca semmitőszéki biró örvegy r ay 
kegyetlenül meggyilkolták és kirab t hy 

ták. 1 

tyullrség 

s mmnáll 

ele Teszálya 

BECSAPOTT BANKIGAZGA 
Budapestről jelentik: Egy Roso ) 
berg Ernő nevü egyén, aki mag 
vegyésznek adta ki, Kanitz Löb b IGOE ! 
dapesti bankigazgatót rávette, hos Az ut 
számára gyárat rendezzen be és a 0 riklában m 
kivül különböző kisérletek celmén á Uhballak la 
landóan kisebb-nagyobb összegek t Most 
vett fel a bankigazgatótól. Amikor Ttik : 
már ttürelmetlenkedett és eredmény 1 Peltül, 
ket sürgetett, Rosenberg egy nape u lily 

nyomtalanul eltünt. A becsapo Mim 
bankigazgató feljelentésére a rendő T - u 
ség körözést adott ki Rosenberx elle ., 
akit tegnap az utcán egy detekilv fe n a Véj 
ismert és letartóztatott. 

MÉRGET VET BE EÉS A n 
NÁBA UGROTT. Budapestről jelet 
tik: Tegnap délben az egyik dun: 1 

propeller kapitány jelt adott az indi hit1 
lásra, azonban a gépész arra nem r nb 

agált. Keresték a gépészt a fülkéjéb e ityi 

azt zárva találták. Erre betörték . 
fülke ajtatját, de a gépész nem vol 
bent. Asztalán levél feküdt, amelybe 
elmondja, hogy idegbaja miatt mél Mayy, 
get vett be, aztán beugrott a Dunába I M 
Holttestét keresik. at, 

1I 
. i 

140 

1 elöyy 
El 

ü 01 

6 
d 

0 , 

.......0.0..0. .. 711 
Részvénytársaságnál T 

Ő


